



Białystok, dnia 18.02.2022 r.

Znak sprawy: **MBG.261.1.22**

-wszyscy Wykonawcy -

- A. dotyczy:** postępowania w trybie podstawowym pn. „Przekształcenie i adaptacja budynku magazynowego na potrzeby Centrum Badań i Konserwacji Zabytków położonego w Choroszczy przy ulicy Pałacowej” Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021., poz. 1129 t. j. ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Muzeum Podlaskie w Białymstoku, Rynek Kościuszki 10, 15-426 Białystok, **przekazuje sprostowanie do odpowiedzi z dnia 18.02.2022 r. dotyczące następujących odpowiedzi:**

Zestaw pytań z dnia 18.02.2022 r.

Pytanie 1

Czy zakres robót elektrycznych i teletechnicznych określają przedmiary po aktualizacji i projekty wykonawcze w pliku pt. zamienny 2021 aktualizacja przedmiarów Branże?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zakres robót elektrycznych i teletechnicznych określają przedmiary po aktualizacji.

Dokumentacja natomiast zawiera całość prac tj. także tych, które zostały już wykonane. (wykonano kanalizację kablową oraz rozdzielnicę ROZ, RPOŻ i linię kablową pomiędzy nimi)

~~*W przedmiarach i kosztorysach i w dokumentacji projektowej nie ma informacji na temat rozszerzonego zakresu instalacji teletechnicznych (SSP, KD, SSWiN, CCTV).*~~

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zgodnie z rozdziałem 4.5 SWZ:

Zakres prac do wyceny wskazuje dokumentacja projektowa wskazana w pkt 4.4.1 lit a) oraz STWIORB. Przedmiary robót załączone do SWZ mają charakter pomocniczy. Wykonawca zobowiązany jest do dokładnego sprawdzenia ilości robót z dokumentacją projektową. Z uwagi na to, że umowa na roboty będzie umową ryczałtową wystąpienie w trakcie prowadzenia robót większej ilości robót w jakiegokolwiek pozycji przedmiarowej nie będzie mogło być uznane za roboty dodatkowe oraz nie będzie uprawniało do żądania dodatkowego wynagrodzenia - jeżeli roboty te ujęte były w projekcie lub projekcie wykonawczym. Ewentualny brak w przedmiarze robót koniecznych do wykonania wynikających z dokumentacji projektowej nie zwalnia Wykonawcy od obowiązku ich wykonania na podstawie



projektu w cenie umownej. Wykonawca ma prawo skorygować w przedmiarze ilości robót do wielkości według własnych obliczeń na podstawie projektu oraz SST.

Pytanie 3

jak rozpatrywać 2 wersje przedmiarów - te z pliku zmiany 2021 i ten wcześniejszy o nazwie "ChoroszczPKZprzedmiar inst.e;lektryczne " ?

Czy mają się one uzupełniać czy zgodnie z hasłem aktualizacja ten późniejszy aktualizuje ten wcześniejszy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Należy się posługiwać zaktualizowanym przedmiarem umieszczonym w katalogu aktualizacja przedm_branze_2021

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zgodnie z rozdziałem 4.5 SWZ: Zakres prac do wyceny wskazuje dokumentacja projektowa wskazana w pkt 4.4.1 lit a) oraz STWIORB. Przedmiary robót załączone do SWZ mają charakter pomocniczy. Wykonawca zobowiązany jest do dokładnego sprawdzenia ilości robót z dokumentacją projektową. Z uwagi na to, że umowa na roboty będzie umową ryczałtową wystąpienie w trakcie prowadzenia robót większej ilości robót w jakiegokolwiek pozycji przedmiarowej nie będzie mogło być uznane za roboty dodatkowe oraz nie będzie uprawniało do żądania dodatkowego wynagrodzenia - jeżeli roboty te ujęte były w projekcie lub projekcie wykonawczym. Ewentualny brak w przedmiarze robót koniecznych do wykonania wynikających z dokumentacji projektowej nie zwalnia Wykonawcy od obowiązku ich wykonania na podstawie projektu w cenie umownej. Wykonawca ma prawo skorygować w przedmiarze ilości robót do wielkości według własnych obliczeń na podstawie projektu oraz SST.

.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)